

“留学生”自称韩国富二代 借了6万元后玩失踪

入学登记信息全部是假的，警方介入调查

近日，有网帖称，最近东南大学海外教育学院一名“韩国留学生”突然失联，找他的债主都急坏了。该学生登记年龄显示为25岁，今年8月底刚到东南大学海外教育学院学习汉语，学费尚未交，在短短两个月内，他已经向老师和同学、朋友借了六万元左右，10月24日开始旷课，至今未归。校方初步调查发现，该生入学登记的相关信息几乎全是虚假的。目前警方已介入调查。

见习记者 虞健熙
现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春



玩失踪的河荣钧(图片截自个人微信)

● ● ● 案发

据网友爆料，自己认识东南大学学生公寓对面小店店主，据店主称，这位留学生之前在店里借走了1000多元钱。据介绍，从今年9月份开始，这个自称韩国留学生的男子多次在店里出没，每次见到服务员都热情地喊“姐姐”。这个“弟弟”自称富二代，在韩国有家族企业。和服务员混熟

留学生借了好几万后失联了

了，他便开始开口向“姐姐”借钱，每次也不多，也就几百元，加起来有1000多元。由于钱少，服务员也没让他写借条。

其间服务员曾要过钱，但是对方总会编出一些理由，比如卡冻结了等，甚至最后干脆说没有钱还。日前店主带着服务员一起到对面的海外教育学院找，结果

发现这名男子借了老师和同学好几万元，已经失踪了。随后店员和校方一起到派出所报警。

记者了解到，这名自称叫河荣钧的留学生借钱之前，都会和对方加微信好友。在截取其微信的照片中，河荣钧体型很胖，戴着眼镜，嘴巴有一点像兔唇，看起来似乎比25岁要大。

● ● ● 调查

日前，记者来到东南大学海外教育学院。在汉语中心，记者在教室走廊上看到了一份“高级班”课程表，河荣钧的国籍显示为“韩国”。

办公室一位老师表示，河荣钧确实失联了，具体情况他要记者找学校宣传部了解。

据了解，报警后，东大海外教育学院向南京玄武警方提供了一份情况说明。说明中提到，

所留登记资料均为虚假

河荣钧从2016年9月份起欺骗该校老师张某，先后借了5万元；另外还向咖啡店、宠物店、同学等处借钱1万元左右。“该生屡次借钱不还，发虚假消息，故意隐瞒行踪，并从10月24日起开始旷课，回避校师生。此外，该生在我校登记的消息，包括推荐人、推荐单位、经济担保人、毕业学校、联系方式均为虚假。恳请公安机关、出入境部门予以立案调查”。

此事曝光后，有网友跟帖表示认识“河荣钧”，并称在2008年至2010年期间，该男子曾在湖南某大学冒充留学生行骗，当时还有媒体报道过。此外，在东南大学提供的“来华学生管理”档案登记表显示，河荣钧曾经在上海戏剧学院学过汉语，护照号码为BS4047XXX。另有消息称，该男子之前在湖南大学时根本不会说韩语，可能不是韩国人。

现代快报记者了解到，目前玄武警方正在侦办此案，河荣钧的身份尚未得到确认，人也没有找到。11月15日下午，记者从东南大学宣传部了解到，此人是8月底进入海外教育学院学习，是汉语语言课程的试读学生，而并非该校正式在册的国际学生。

最新

警方正在
侦办此案

上海垃圾倾倒苏州，4人获刑 因生活垃圾被判污染环境罪，这是江苏第一例

快讯(记者 何洁)为获得非法利益，将用地回填工程转包给他人，任由对方倾倒、填埋上海运来的生活垃圾，严重污染环境，造成损失1200多万。昨天，苏州市姑苏区人民法院对案件作出公开宣判，王某某等4人因犯污染环境罪，被判处2年6个月至5年不等有期徒刑，并处罚人民币6万至20万元。据了解，这也是全省首个涉及生活垃圾被判污染环境罪的案件。

2014年10月起，王某某利用在吴中区甪直镇承包某现代农业物流园用地回填之机，将物流园北侧工程承包给他，南侧回填工程转包给刘某某，任其倾倒、填埋上海运来的生活垃圾。

另外，李某某应王某某之邀负责南侧及北侧工地管理等工作；韩某应刘某某之邀参与南侧填埋工程，负责施工管理等工作。

该填埋场采用生活垃圾和建筑垃圾分层填埋的方式填埋生活垃圾。自2014年12月起，苏州市吴中区环境保护局等多次对上述填埋工地进行检查，要求王某某停止填埋作业，但未能有效阻止填埋施工。刘某某等人为逃避检查，还夜间施工。

法官介绍，《刑法》规定，违反国家规定，排放、倾倒或者处置有放射性的废物、含传染病病原体的废物、有毒物质或者其他有害物质，严重污染环境的，构成污染环境罪，处三年以下有期徒刑或者拘役，并处或单处罚金。最终法院作出上述判决。

后经勘测测算，北侧所倾倒、填埋生活垃圾的留存量为48236立方米，南侧所倾倒、填埋生活垃圾的留存量为146935立方米。当地环保部门曾对相关责任人作出责令停工并处罚金等

揭秘警方官微“@江宁公安在线”掌门人—— “江宁婆婆”是个萌爷们

5年发布2.4万余条微博，一日无休；收获195万粉丝；辟谣、科普、传递正能量……他就是南京江宁公安分局官方微博“@江宁公安在线”掌门人王海丁。虽然被网友称为“江宁婆婆”，但很多人并不知道，其实王海丁是个纯爷们儿。最近，王海丁参选第四届江苏最美警察，现代快报记者也借此机会揭秘其不为人知的一面。

通讯员 宁公宣
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲



生活中的王海丁 警方供图

“江宁婆婆”是个纯爷们

2011年3月4日，“@江宁公安在线”正式开通，由身为网警的王海丁负责运营。经过多角度探索尝试，王海丁最终走出了一条以“原创”“卖萌”“辟谣”“服务”“协作”为核心的警务微博创新之路，获得大量网民的认可，而“江宁婆婆”这个绰号由此而生。

“刚开始运营微博时，主要以卖萌和传递防范知识为主，可能是因为每天在微博上‘碎碎念’，就像婆婆一样，所以有网友便起了这个绰号。”王海丁告诉记者，他今年才30出头，是个纯爷们儿，对于这个绰号，真有点不适应。一开始，他试图通过自称“警察蜀黍”来扭转这一局面，但“江宁婆婆”却深入人心。慢慢的，他也释然了，还觉得这个名字更加亲切。“有网友跟我说，叫‘婆婆’，就是因为‘婆婆’会疼人。”王海丁说。

5年来天天向网友问好

被称为“江宁婆婆”，反映出“@江宁公安在线”内容接地气、受欢迎、认可度高。截至目前，“江宁公安在线”已连续四年保持全国公安微博影响力、全国政务微博影响力前五名，是全国唯一区县级公安机关长期保持影响力前十名的微博。

能取得这样的成绩，王海丁付出了艰辛的努力。曾有网友统计，“@江宁公安在线”上线5年多时间里，共提到“早安”和“晚安”1800余次，从2011年10月至今无一天间断。王海丁在这5年时间里，无论是工作日

还是休息日，甚至是生病卧床期间都不忘更新微博。

虽然干得辛苦，但王海丁表示，自己原本不想抛头露面，只希望成为“@江宁公安在线”微博账号背后的人。网友们一度认为“@江宁公安在线”背后是一个十多人的运营团队，而非王海丁一人。“一方面，我是希望给予这个账号一个完美的‘人格’，另一方面，也是希望将工作和生活分开。”王海丁说，然而越是想把微博做得完美，花的时间越多，最后生活和工作还是无法完全分开。如今，“@江宁公安在线”近200万粉丝中，绝大部分也是王海丁的粉丝。

和普通人一样爱晒娃

目前，王海丁是两个女儿的父亲。随着孩子的出生，王海丁始终觉得对不起家人。“我能陪伴孩子的时间太少了，家庭重担都压在太太身上。”王海丁说，不过和很多爸爸一样，他对女儿的喜爱之情都不少。

近两年，他只要带着孩子上街，经常被人认出来。因为“@江宁公安在线”的粉丝遍布全国，所以在北京、上海、成都甚至香港，王海丁和孩子都曾被粉丝认出过。

“你不是在微博上提醒大家不要晒娃，有危险吗？”面对这个问题，王海丁还沉浸在甜蜜中，“当爸爸的，都会有抑制不住的晒娃冲动。”聊到最后，王海丁又回到了工作状态。对此，他表示，今后还是要协调好工作和生活，在服务好网友的同时，也要当个好爸爸。

员工网上“骂”公司遭起诉

法院判决：网帖基本属实，不构成侵权

快讯(通讯员 欧平 方芳
记者 何洁)“拖欠工资和社保，员工长年不在岗，老板是骗子，公司是皮包公司……”近日，昆山一员工孙某在论坛发帖对公司进行吐槽。事后，公司以该员工发帖侵犯公司名誉权为由，起诉了论坛和员工孙某。近日昆山法院审结此案，认定被告孙某并不侵权，判决公司败诉。

法院审理查明，孙某所在公司曾因拖欠工资和社保，被员工提起诉讼，公司总员工20余人，正常在岗人员仅数人。公司经营地址的房屋因结欠他人借款被法院拍卖，公司现经营地与工商注册地址不一致。

法院认为，公司存在不遵守劳动法等相关规定在先，孙某发帖在后；公司经营管理应遵守法律规定且应受到员工监督，孙某网络发帖内容并非罔顾事实，胡乱猜测；并非恶意诋毁和故意丑化，但其用语有所失范；孙某通过网络吐槽方式来引起网民和主管部门的关注，公司应保持必要的容忍。

法院认定，孙某所发网帖基本真实，意见表达上用词有所失范，但不应认定为侵犯公司法人名誉权。本案中，因法院认定孙某并不侵犯原告名誉权，故论坛管理公司亦不承担民事责任。